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Protokoll der XXIII. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 
13.12.2017 
Sitzungsdatum:   Mittwoch, 13. Dezember 2017 
Sitzungsort:   0.116 
Sitzungsbeginn:   16:00 Uhr 
Sitzungsende:   16:57 Uhr 
Sitzungsleitung:   Louisa Meyer 
Protokollierung:  Madeleine Landré  
 

Sitzungsteilnehmer_Innen: Lukas Hille (FSR) 
Jakob Schiffer (FSR) 
Jonas Trodler (FSR) 
Tobias Bevern (FSR) 
Marie Gödecke (FSR) 
Madeleine Landré (FSR) 
Gudrun Nicolaus (FSR/FSP) 
Louisa Meyer (FSP) 
Emma Brandes 
Juliane Borth 
Wonjae Yoo 
Michel Graver (ab 16:13 Uhr) 

 

Anlagen: Anwesenheitsliste 

 

Göttingen, den 13.12.2017 

 

  

Louisa 
Sitzungsleitung 

 

Madeleine 
Sitzungsprotokollierung 
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1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 

Louisa eröffnet die Fachschaftssitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. 

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt. 

 

2. Wahl eines Schriftführers/einer Schriftführerin 

Madeleine wird einstimmig per Akklamation als Schriftführerin gewählt. 

 

3. Beschlussfassung über die endgültige Tagesordnung 

Die Tagesordnung wird wie in diesem Protokoll angezeigt genehmigt. 

 

4. Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 06.12.2017  

Vertagt. 
 
 

5. Veranstaltungen: Advent im Theo 

Die Karte des AStA für die SB-Union ist leider von einer anderen Fachschaft verloren worden. Eine 
neue ist beantragt, allerdings wissen wir nicht, ob die Karte rechtzeitig da ist. Zur Not müssen wir bei 
Real einkaufen. 

Das Banner ist bestellt und soll Freitag ankommen. 

Jakob schlägt vor, dass wir einen Theken-Beauftragten für jede Schicht einteilen, der die Helfer an 
der Theke einweist. 

Emma erklärt sich bereit, schriftliche Anleitungen für die Thekenmitarbeiter zu erstellen, auf denen 
z.B. das Pfandsystem erklärt ist. 

Tobi, Jakob und Emma überlegen sich ein System für die Getränketheke/-schlange. 

16:00 Uhr beginnt der Aufbau. 

Jakob und Lolo bringen am Mittwoch die Bühnenelemente zur Kirche zurück. Jakob bucht das Auto. 
Marie sagt bei der Kirche Bescheid. 

Jakob weist darauf hin, dass der AStA am 22.12. Geschäftsschluss hat, sodass bis dahin möglichst alle 
Quittungen eingereicht werden sollten. 

Madeleine hat mit Herrn Hase abgesprochen, dass ein/e Fachschaftsvertreter*in einen Schlüssel für 
die Fakultät ausleihen kann, damit wir am Samstag zum Aufräumen ins Gebäude kommen. Gudrun 
will den Schlüssel fürs Advent im Theo ausleihen. 
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6. Hochschulpolitische Organisation 

Lukas stellt seine Fragen für den Hochschulgruppenvorstellungsflyer vor. Lolo erklärt sich bereit, die 
Kommunikation mit den Hochschulgruppen zu übernehmen. Sobald die Antworten vorliegen, 
gestaltet Lukas den Flyer, damit er noch vor der Hochschulwahl verteilt werden kann. 

Lukas hat eine Mail von der SUB erhalten, weil wir als Reaktion auf die Digital Creative Space-
Maßnahme geantwortet haben, dass wir eine digitale Bereitstellung wichtiger theologischer Literatur 
für sinnvoller halten. Jetzt wurde von uns eine Literaturliste angefordert, auf der examensrelevante 
Literatur aufgeführt ist. Dazu erstellt Lukas ein Google-Dokument, in welches Literaturvorschläge 
eingetragen werden können. Ende Januar will Lukas einen Termin mit dem Beauftragten der SUB 
vereinbaren. 

Die weitere Diskussion dieses TOP wird vertagt. 

7. (Finanz-)Anträge 

Madeleine beantragt die Wahl eines Menschen, der nach der Sitzung das dreckige Geschirr 
abwäscht. Gudrun und Jakob erklären sich dazu bereit, wenn sie nächstes Mal den neuen 
Tellerwäscher benennen dürfen. 

8. Berichte 

Madeleine berichtet, dass sie einen Feed erstellt hat, der jetzt auf eCampus eingebunden wird. 

9. Verschiedenes 

Jakob stellt die Idee vor, dass die O-Phase in Zukunft von den Zweitsemestern ausgerichtet wird, und 
beantragt die Einrichtung eines Arbeitskreises für die Ausarbeitung eines Konzeptes. 

Gudrun möchte in die O-Phase die Vorstellung der Landeskirche integrieren. Dafür sollen die 
jeweiligen Konventssprecher angefragt werden. 

Die Zusammenstellung dieser Arbeitsgruppe soll auf der nächsten Konstituierenden Sitzung erfolgen. 
Emma erklärt sich bereit, in ihrem Semester diesen Plan zu kommunizieren. 

Louisa schließt die Sitzung um 16:57 Uhr. 


